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1. Na estrutura abaixo, as trés massas, mantidas juntas por hastes de massa desprezivel,
giram no plano da pagina em torno de um eixo z que passa pelo vértice do angulo reto.
(a) Determine o momento de inércia do sistema em relagéo ao eixo z.

(b) Com que velocidade angular a estrutura deve girar em torno do eixo z para ter
energia rotacional igual a 6,12 J?
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2. O disco de 20 cm de diametro da figura pode girar em torno do eixo z que passa pelo
seu centro e é perpendicular ao plano xy.

(a) Qual é o torque resultante em torno do eixo z?

(b) Se a massa do disco ¢ de 0,5 kg, calcule o vetor velocidade angular ao final de 5
segundos de movimento.

Dado: ICM = %MR?
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2. O disco de 20 cm de didmetro da figura pode girar em torno do eixo z que passa pelo
seu centro e é perpendicular ao plano xy.

(a) Qual é o torque resultante em torno do eixo z?
(b) Se a massa do disco é de 0,5 kg, calcule o vetor velocidade angular ao final de 5
segundos de movimento.

Dado: Iom = %MR2
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